



全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入

奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

楼阳生胡泽君讲话 王凯主持 孔昌生出席

本报讯(《河南日报》记者 冯芸 马涛 张笑闻)2月5日,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要指示精神,贯彻落实中央主题教育总结会议精神,全面总结我省主题教育做法成效,巩固拓展主题教育成果,作出安排部署。省委书记楼阳生、中央第九巡回指导组组长胡泽君讲话,省长王凯主持,省政协主席孔昌生出席。

楼阳生指出,主题教育开展以来,在党中央的坚强领导下,在中央第九巡回指导组、第九巡回指导组的有力指导下,省委全过程负起总责,各级党组织认真负责,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,聚焦主题主线,紧扣目标任务,突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯穿始终、一体落实,推动两批主题教育有序衔接、高质量开展。全省广大党员干部积极响应、踊跃参加,经受了一次全面深刻的思想淬炼、党性锤炼和精神洗礼,在凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风上取得了实实在在的成效。

楼阳生指出,在主题教育中,我们抓

实理论武装,拥护“两个确立”、做到“两个维护”更加坚定自觉;大兴调查研究,运用党的创新理论解决实际问题的能力水平进一步提升;全力推动发展,干事创业、担当作为的精气神极大提振;深入整改整治,一大批难点堵点痛点问题得到有效解决;坚持强基固本,推动基层党组织全面进步、全面过硬;务实建章立制,充分发挥制度管根本、利长远的作用,主题教育成果不断深化巩固。全省各单位认真贯彻落实中央要求,紧密结合河南实际,采取了一系列行之有效的举措,积累了宝贵经验:必须坚持全面领导和具体指导有机统一,必须坚持思想问题和实践问题同步解决,必须坚持突出“关键少数”与抓好“绝大多数”共同推进,必须坚持党员受教育和群众得实惠紧密结合,必须坚持弘扬优良作风和严防形式主义同向发力。

楼阳生强调,要巩固拓展成果,建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入。

一要持续加强理论武装,筑牢绝对忠诚的思想基础。坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首修课、必修课、终身课,以真学促“深化”,以真悟促“内化”,以真用促“转化”,不断

固本培元、凝心铸魂,进一步坚定信仰信念、铸牢对党忠诚、站稳人民立场,切实拧紧“总开关”,筑牢“压舱石”。

二要持续推动解决问题,让人民群众不断感受到实实在在的变化。坚持目标导向、问题导向和结果导向相统一,根据形势任务变化和工作推进情况,不断查找新问题,抓好整改落实、建章立制等,把责任明确到岗位、措施落实到人,以最讲认真的精神真正解决问题。

三要持续改进作风,营造良好党风政风社会风气。大力弘扬党的光荣传统和优良作风,教育引导广大党员干部始终牢记“三个务必”,持续落实“四下基层”,持续纠治作风顽疾,持续为基层减负,大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

四要持续夯实基层基础,厚植党的执政根基。坚持大抓基层的鲜明导向,建强基层骨干队伍,提升基层治理效能,加大新兴领域党建工作力度,更好发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

五要持续抓好落实,重实干、做实事、求实效。紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,牢固树立和践行正确政绩观,着力推动高质量发展,不断增进民生福祉,坚决守牢安全稳定底线,纵深

推进全面从严治党,奋力开创中国式现代化河南实践新局面。

胡泽君指出,主题教育开展以来,河南省委和各级党组织高度重视,坚决扛牢政治责任,认真履行主体责任,精心组织、以上率下,扎实推进各项措施。河南始终开展主题教育与做好全年中心工作紧密结合、与推动高质量发展紧密结合,大力实施创新驱动科教兴省人才强省等“十大战略”,经济稳的基础持续巩固,内生动力持续增强;大力推动问题整改和专项整治,解决了一批群众深切期盼、长期未解决的问题,主题教育取得明显成效。要巩固拓展成果,坚持以学铸魂,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想入心见行;坚持以学增智,不断从党的科学理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧;坚持以学正风,推动以彻底的自我革命精神解决作风方面的突出问题;坚持以学促干,推动经济社会实现高质量发展。

会议以视频会议形式召开,各省辖市、济源示范区、航空港区设分会场。

中央第九巡回指导组全体成员,省级领导同志出席会议。省直各单位、省管各企业和高等院校主要负责同志,各省辖市、济源示范区、航空港区负责同志,省委主题教育领导小组办公室负责同志等参加会议。

本报讯(新乡日报全媒体记者 焦亮)2月5日,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要指示精神,贯彻落实中央、省委主题教育总结会议精神,全面总结我市主题教育取得成效和经验启示,对巩固拓展主题教育成果作出安排部署。市委书记李卫东、省委第七巡回指导组组长谢海洋讲话,市长魏建平主持。

李卫东指出,主题教育开展以来,按照中央和省委安排部署,在中央第九巡回指导组和省委第七巡回指导组的督促指导下,市委牢牢把总要求和根本任务,对标对表习近平总书记“五个更加注重”“三个实实在在”等重要指示精神,坚持高位布局、清单化推进、精细化指导,用好“三清单两提示”工作机制,一体推进重点措施落实,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得扎实成效,达到了预期目的和效果。一是坚持凝心铸魂笃信笃行,拥护“两个确立”、做到“两个维护”的行动更加坚定;二是坚持调查研究用心用情,为民造福的政绩观更加牢固;三是坚持检视整改从严从实,推动解决问题的本领更加过硬;四是坚持推动发展见行见效,干事创业的热情更加高涨;五是坚持强基固本求深求实,基层治理的效能更加突出。要总结好、运用好主题教育的成功经验,从中汲取奋进新征程的智慧力量,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入。

李卫东强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话精神,认真贯彻落实中央、省委部署要求,建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制,切实把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务抓实抓好。要坚持不懈强化理论武装,善始善终抓好问题整改,持之以恒强化作风建设,导向鲜明大抓基层基础,全力以赴推动工作落实,做到理论学习不懈怠、调查研究不放松、推动发展不停步、检视整改不松劲、建章立制不断档,为中国式现代化建设新乡实践增势赋能。

谢海洋指出,新乡市委坚定扛牢政治责任,精心组织实施,主题教育呈现出组织领导坚强有力、始终紧扣主题主线、动真碰硬解决问题、注重严防形式主义、深度融合中心工作等突出特点,全市党员干部经受了一次全面深刻的思想淬炼、党性锤炼和精神洗礼,在凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风上取得了实实在在的成效。下一步,要持续深化理论学习,把思想之旗举得更高,持续走好群众路线,把为民造福落得更实,持续突出问题导向,把整改整治抓得更紧,持续夯实基层基础,把执政根基筑得更牢,持续紧扣中心任务,把实劲头铆得更足,巩固拓展好主题教育成果,为中国式现代化建设河南实践贡献更大力量。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市、区)、平原示范区、高新区、经开区设分会场。

省委第七巡回指导组全体成员,市级领导同志出席会议。市委各部委,市直机关和驻新各单位党组(党委)、各有关大型企业党委、各人民团体党组主要负责同志,市委主题教育领导小组办公室负责同志在主场参加会议。

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

李卫东谢海洋讲话 魏建平主持

共话鱼水情深 畅叙军民情谊

市领导春节前夕慰问驻新部队官兵

本报讯(新乡日报全媒体记者 廖亮)2月5日,市领导李卫东、魏建平、王乐新、王新军、孙栋、新乡军分区大校司令员王金龙等先后来到83集团军和新乡军分区进行慰问座谈,向驻新子弟兵致以新春祝福和亲切慰问。

在83集团军,市委书记李卫东指出,一年来,集团军深入学习贯彻党的二十大精神,坚定贯彻习近平强军思想,纵深推进国防和军队改革,持续加强军队建设,在出色完成各项任务的同时,大力支持地方经济建设、服务乡村振兴、深化双拥共建、维护社会稳定,用

实际行动诠释了“军民鱼水一家亲”。过去一年,新乡市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领全市上下锚定“两个确保”、落实“十大战略”,紧盯“两大跨越”、突出“产业兴市”,全力以赴稳增长、增动能、惠民生、防风险、保稳定,经济社会发展整体向上向好。这些成绩的取得,与集团军的大力支持密不可分。市委、市政府将坚定不移服务国防和军队建设,继续做好拥军优属、优抚安置等工作,持续营造关心国防、支持军队、尊崇军人、关爱退役军人的浓厚氛围。

希望集团军一如既往地支持新乡经济社会发展,携手并肩、齐心协力,不断开创军民团结新局面。

在新乡军分区,李卫东详细了解部队建设、官兵训练、国防动员等情况,对新乡军分区取得的成绩给予充分肯定,希望新乡军分区深入贯彻习近平强军思想和新时代军事战略方针,持续抓好军地双拥、兵员征集、国防教育等各项工作,进一步夯实国防动员和后备力量建设基础。同时,积极参与地方建设发展,努力在现代化新乡建设的火热实践中大展风采、再建新

功。市委、市政府将立足部队所需、地方所能和官兵所盼,用心用情为部队官兵、退役军人及家属办实事、解难题,携手同心、巩固发展坚如磐石的军民团结新局面。

83集团军、新乡军分区领导对新乡经济社会发展取得的成绩表示祝贺,向新乡市委、市政府和全市人民长期以来给予部队建设的关心和支持表示感谢。表示将全力支持新乡全国双拥模范城创建,持续巩固军民团结,不断强化自身建设,积极为新乡经济社会发展贡献更大力量。

边忙订单边忙年

旧机声隆隆,出货繁忙。

“家里年货有老人操持购买,我专心赶制订单不影响客户使用,奖金也比平时要多一些。”缝纫车间合片组组长陈志英来自附近集北村,此时,她和姐妹们熟练地缝接、组装产品,和记者谈话时手里一刻不停。

盛翔公司主要产品为晴雨伞、沙滩伞、儿童伞、帐篷等户外用品,以海外市场

为主,当天的沙滩伞订单来自美国,订量为2万支。该批产品完成后,将于次日出库,由上海竞舟国际货物运输代理有限公司的集装箱货车走高速,运至大连港,然后经海运发往美国的洛杉矶等地。

当日,盛翔公司为工人们准备了丰厚的春节福利,集中放在公司大门口,方便大家下班时领取。

“福利有生活用品、果汁饮料,还有

春联,希望大家过个红红火火的春节。”盛翔公司主管邢沛沛介绍,公司次日开始放假,海外订单已圆满完成。

盛翔公司是延津县的招商引资企业,公司负责人金春寿表示,当地政府给予公司很大支持,特别是春节前夕,主动到企业问需用工和资金情况,强调一定要安全生产,让投资人的心里特别温暖。

“公司从开办时的全年生产量50万支,到2023年实现330万支,公司的规模一年一个台阶,发展越来越有底气。”金春寿表示。

□新乡日报全媒体记者 翟京元

“快过年了,我们得抓紧生产,忙完这批订单好过年。”年前能多赶制一批订单多拿些奖金,是河南盛翔户外用品有限公司(以下简称盛翔公司)工人们的的心声。

2月4日,农历腊月二十五,是年前“磨豆腐”的日子。此时,延津县石婆固镇朱辛庄村,盛翔公司的制伞车间里仍



市十四届人大二次会议 将于2月21日召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁)2月5日,市人大常委会召开新闻发布会,宣布市十四届人大二次会议将于2月21日召开,正式会期2天半,市人大常委会秘书长范士富、市委宣传部分管日常工作的副部长靳开伟出席发布会。

市十四届人大二次会议共有八项议程,分别为审议新乡市人民政府工作报告;审查新乡市2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的报告;审查新乡市2023年预算执行情况和2024年预算草案的报告;审议新乡市人民政府工作报告;审议新乡市中级人民法院工作报告;审议新乡市人民

检察院工作报告;决定新乡第十四届人大常委会有关专门委员会组成人员选;选举事项。

靳开伟要求,各新闻媒体要提高政治站位,集中精锐力量,全力以赴报道好大会盛况。要坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,把握安全平稳、高效的原则,充分报道好我市坚持稳中求进工作总基调。要把更多的版面、时段和镜头,对准基层战线的代表,聚焦来自一线的鲜活典型,组织策划有深度、有力度、有态度、生动活泼、喜闻乐见的新闻报道和融媒体产品。希望各新闻单位高度重视,共同将本次大会宣传好、报道好,为不断开创中国式现代化建设新乡实践新局面贡献宣传力量。



留住人生美好时刻……
新婚祝福、生日祝福 登报咨询热线:15937387358